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BPI Izvještaj 
Korisničke upute za izradu BPI izvještaja 

BPI izvještaj se nalazi u programu XC - Light.  

 

Aplikacije 
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BPI pozicije 

na ovom dijelu aplikacije nalazi se popis svih pozicija iz BPI-a. 

Sortiranje se kroz cijeli BPI obavlja na način da se klikne mišem na zaglavlje tablice. Npr. ako kliknete mišem 
na pojam BPI pozicija ili na pojam Naziv na samoj tablici, program će sortirati podatke od većeg prema 
manjim ili na drugi klik obrnuto. 

 

 

 

Ukoliko želite pretraživati podatke to možete napraviti na način da na zaglavlju tablice kliknete na trokutić, 
pomoću kojeg se otvara mogućnost pretraživanja po željenom pojmu. 
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    ili    ili   

 

Mapiranje  

Na ovom dijelu programa se nalaze pozicije BPI-a s pripadajućom kontnom shemom za svaku poziciju. 

Sortiranje i pretraživanje se obavlja kao i na BPI pozicijama. 

Upisom konta na određenu poziciju definira se parametar po kojem će se podaci iz financijskog knjigovodstva 
povlačiti u BPI izvještaj.  
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Osim konta moguće je definirati i šifru partnera u koloni "Šifra", pa će program na tu poziciju povlačiti 
podatke samo s upisanog konta i upisane šifre partnera. 

 

 

 

Isto tako moguće je definirati i funkcijsku klasifikaciju (vrsta prodaje za vozila) u kolonu "Pozicija". U tom 
slučaju se jedan konto može više puta pojaviti u kontnoj shemi, ali s različitom šifrom pozicije i na različitim 
BPI pozicijama. 

 

 

 

Ova definicija se pojavljuje na vozilima i to na kontima prihoda i rashoda. 

Šifra pozicije u autosalonu određuje vrstu prodaje. 
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U koloni saldo se upisuje pojam ASD za konta kojima je saldo dugovni i ASP za konta kojima je saldo potražni. 

Ovime se pruža mogućnost da se npr. konto 1200 stavi na dvije pozicije. Jednom na poziciju M8 gdje se vode 
potraživanja od kupaca s oznakom ASD i jednom na poziciji M100 s oznakom ASP, gdje se vode zapravo 
dugovanja prema dobavljačima i kupaca konta kojima je saldo potražni (npr. avansi). 

Ovdje je potrebno naglasiti da svaki konto koji ima oznaku ASD mora imati svoj "par" na istom kontu s 
oznakom ASP. Ukoliko ne želite na taj način razdvajati knjiženja na jednom kontu, kolona "Saldo" se ostavlja 
prazna. 

 

 

Predznak je uvijek 1, osim u slučajevima kada za neko knjiženje želite umanjiti određenu BPI poziciju. 

U tablici je osim navedenih podataka vidljiv i naziv BPI pozicije i naziv konta definiranog na poziciji. 

Konta knjiženja plaće se ne definiraju u BPI-u jer se podaci obračuna plaće povlače direktno iz aplikacije Plaća 
po prethodno definiranim pravilima i ključevima. 
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Nova konta unose se na Unos: 

 

 

Tu se upisuje BPI pozicija (program će sam ponuditi BPI poziciju na kojoj ste bili pozicionirani prije prelaska 
na unos), upisuje se konto i eventualno ostali podaci ako su potrebni. Osnovni podaci su BPI i konto. 

 

Nakon što je završena definicija BPI-a (koja se radi jednokratno, osim ako je potrebno dodati neka nova 
konta), pristupa se obradi BPI-a. 

 

 

 

Klikom na BPI report, program otvara Excel file 
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Izvještaj ima nekoliko radnih knjiga: 

 

CMCS – gdje se zadaju parametri – korisnik treba upisati samo poslovnu godinu, mjesec i razdoblje obrade i 
nakon toga kliknuti redom na: 

 1. Preuzmi podatke iz DMS-a – u excel se prenose svi podaci iz kontne sheme, plaće, servisa i 
popunjava se radna knjiga PODACI i BILANCA 
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  Sintetički podaci računa dobiti – BPI pozicija s ukupnim vrijednostima. 
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 Sintetički podaci bilance – BPI pozicija s ukupnim vrijednostima. 
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2. Preuzmi podatke iz DMS analitički - popunjava se radna knjiga ANALITIKA i BILANCA ANALITIKA 

 Analitički podaci računa dobiti BPI pozicija s vrijednostima po kontima. 
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 Analitički podaci bilance - BPI pozicija s vrijednostima po kontima. 
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3. Popuni račun dobiti – popunjava se radna knjiga za mjesec (npr. 6 za 6. Mjesec)  

 

 

 

 

4. Popuni bilancu – popunjava se radna knjiga Bilanca stanja 
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5. Popuni zaposlenike – popunjava se radna knjiga ZAPOSLENICI. Za ove podatke je potrebno u 
aplikaciji obračuna plaće popuniti sistematizaciju i dodijeliti sistematizaciju djelatnicima. 

Šifre je potrebno koristiti upravo ovakve kakve su navedene. Nakon što se otvore šifre u sistematizaciji, 
potrebno ih je na matičnim podacima djelatnika dodijeliti svakom djelatniku. 
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6. Kontrola podataka – kontrola definicije kontne sheme – ovdje program prikaže sva konta koja nisu 
definirana ili su duplo i krivo definirana u kontnoj shemi BPI-a. 
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Na radnoj knjizi konstante su vidljivi podaci, koje je obradom BPI-a program dovukao iz obračuna plaće. 
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Priprema podataka za Metis. 

 

Nakon što ste obradili podatke i ustanovili da je BPI u redu, pristupate slanju podataka na Metis. 

 

Na radnoj knjizi Baza podataka, potrebno je upisati BM kod, mjesec i godinu te kliknuti na KREIRAJ DATOTEKU 
S PODACIMA I KREIRAJ DATOTEKU KONTNOG PLANA. Program će kreirati dvije datoteke koje se onda povlače 
kroz Metis. 
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